

جنگ رسما پایان یافت



وزیر خارجه کشورمان با بیان اینکه از صبح روز دوشنبه که توافق نهایی شد، خاتمه جنگ هم اعلام شد، گفت: هرگونه حمله نظامی رژیم صهیونیستی به لبنان از نظر ما نقض یادداشت تفاهم به حساب می‌آید.

به گزارش مهر، سید عباس عراقچی وزیر امور خارجه در نشست با سفیر خارجی مقیم تهران اظهار کرد: امروز جلسه ما در مورد یادداشت تفاهم میان ایران و آمریکا که در روز یکشنبه نهایی شد، است و به زودی امضای رسمی آن صورت خواهد گرفت.

وی ادامه داد: احتمالاً روز جمعه در محلی که مشخص خواهد شد و همان روز دور جدید مذاکرات ایران و آمریکا آغاز خواهد شد.

عراقچی افزود: به دلیل مشکلاتی در رسیدن به تفاهم و تجاوزات آمریکا و رژیم صهیونیستی به ایران تصمیم گرفتیم مذاکرات را به دو مرحله تقسیم کنیم. مرحله اول خاتمه جنگ، تنگه هرمز و آزادسازی و جبهه مسدود شده ایران و بازسازی مطرح شد. بعد مذاکرات به مدت ۶۰ روز ادامه پیدا کند تا به توافق نهایی برسیم که موضوع هسته‌ای و لغو تحریم‌ها بحث خواهد شد.

وی ادامه داد: جنگ در همه جبهه‌ها از جمله لبنان خاتمه باید به خاطر ارتباطی که جنگ در لبنان با جنگ با ایران پیدا کرد و این دو جبهه به همدیگر وابسته شدند، از روز اول ایران خاتمه جنگ در لبنان را از ملزومات خاتمه جنگ با ایران قلمداد کرد.

عراقچی تأکید کرد: اکنون که به خاتمه جنگ رسیدیم خاتمه جنگ در لبنان هم خواهد بود. از نظر ما دو طرف این تفاهمنامه یک طرف آمریکا و رژیم صهیونیستی و طرف دیگر ایران و حزب الله هستند. خاتمه جنگ مشمول خاتمه اشغال لبنان هم می‌شود. بدون عقب‌نشینی رژیم صهیونیستی از لبنان خاتمه جنگ صورت نمی‌گیرد. حتماً هرگونه حمله نظامی رژیم صهیونیستی به لبنان از الان به بعد و ادامه اشغال سرزمین‌های لبنان از نظر ما نقض یادداشت تفاهم به حساب می‌آید.

وزیر خارجه افزود: موضوع مهمی که می‌خواهم اینجا به آن تأکید بکنم این است که از نظر ما دو طرف این تفاهمنامه، یک طرف آمریکا و اسرائیل هستند و طرف دیگر ایران و حزب الله.

رفع محاصره دریایی وارد فاز عملیاتی شده است



معاون وزیر امور خارجه کشورمان گفت: رفع محاصره دریایی قبل از امضای یادداشت تفاهم وارد فاز عملیاتی شده است.

به گزارش ایلنا مجید تخت روانچی در جمع خبرنگاران درباره جلسه روز جمعه در سوییس گفت: بعد از امضای یادداشت تفاهم بین ایران و آمریکا دور جدید مذاکرات آغاز می‌شود. ریاست تیم مذاکره کننده ایران برعهده آقای قالیباف و ریاست تیم مذاکره کننده آمریکا نیز برعهده جی دی ونس خواهد بود.

وی ادامه داد: امضای یادداشت تفاهم در ارتباط با خاتمه جنگ یا به صورت دیجیتال و یا به صورت حضوری در سوییس خواهد بود و پس از آن مذاکرات بین دو کشور آغاز خواهد شد.

وی گفت: خاتمه محاصره از ابتدا مورد تأکید ما بود و این روند آغاز شد. حتی پیش از آنکه امضا به صورت رسمی انجام شود، رفع برخی موانع و محاصره انجام شده بود و در جلسه امروز نیز به این موضوع اشاره شد.

وی در مورد محل امضا گفت: کشور سوییس برای این منظور تعیین شده اما هنوز مکان دقیق مشخص نشده است. پس از انجام امضا، مذاکرات هنوز بلافاصله آغاز خواهد شد. مدت زمان این مذاکرات هنوز مشخص نیست و نمی‌توان درباره زمان بندی آن اظهار نظر قطعی کرد.

معاون وزیر امور خارجه گفت: همچنین هنوز تصمیم نهایی درباره نحوه امضا اتخاذ نشده و ممکن است امضا در سوییس، به صورت دیجیتال یا به صورت حضوری انجام شود. این موضوع در حال بررسی است. پس از امضا، مذاکرات میان طرفین آغاز خواهد شد و آقای قالیباف از طرف ایران مسئول انجام مذاکرات خواهند بود.

تخت روانچی درباره ادامه حملات اسرائیل به لبنان و نقض تفاهم گفت: یکی از بندها در یادداشت تفاهم، به صراحت بر خاتمه جنگ و پایان عملیات نظامی در تمامی جبهه‌ها، از جمله لبنان، تأکید شده است. چنانچه رژیم صهیونیستی در این زمینه بخواهد این توافق را نقض کند، با توجه به اینکه آمریکا از طرف شرکایش متعهد شده است خاتمه جنگ در همه جبهه‌ها رعایت نشود، چنانچه نقض صورت بگیرد طبیعی است مکانیزم‌های مشخصی در متن یادداشت تفاهم برای رسیدگی به این موضوع پیش‌بینی شده و تصمیم‌گیری‌ها بر همان اساس انجام خواهد شد.

وی گفت: مقرر شده است که گفت‌وگوها در، سوییس، پس از نهایی شدن و امضای یادداشت تفاهم آغاز شود. هنوز درباره مدت حضور طرفین در مذاکرات و جزئیات مباحث قابل طرح، تصمیم نهایی اتخاذ نشده است، اما هر دو طرف تأیید کرده‌اند که پس از امضا، گفت‌وگوها آغاز خواهد شد.

وی ادامه داد: پس از رسمی شدن یادداشت تفاهم، می‌توان درباره جزئیات آن صحبت کرد. تاکنون وارد مباحث جزئی نشده‌ایم. درباره موضوعات هسته‌ای نیز چارچوب کلی روشن است؛ مباحثی همچون غنی‌سازی، ذخایر هسته‌ای و نیازهای هسته‌ای ایران مورد توجه قرار گرفته و به آنها اشاره شده است. با این حال، بهتر است چند روز دیگر صبر کنیم تا روندها روشن‌تر شود و سپس قضاوت دقیق‌تری داشته باشیم.

«میدان» و «دیپلماسی» همراستا حرکت می‌کنند



رئیس قوه قضاییه با تأکید بر اینکه «میدان» و «دیپلماسی» همراستا حرکت می‌کنند، گفت: می‌دانیم که دشمن، بدعهد است؛ بنابراین مسئولان با چشمان باز و هوشیاری تمام و کمال، مذاکره خواهند کرد؛ دیپلماسی ما در امتداد جهاد «خیابان» و «میدان» است.

به گزارش ایرنا از مرکز رسانه قوه قضاییه، غلامحسین محسنی‌اژه‌ای صبح امروز در نشست هیات عمومی دیوان عالی کشور، ضمن تسلیت و تعزیت فرارسیدن ماه محرم، ایام حزن آل‌الله؛ از تلاش‌ها و مجاهدت‌های قضات و کارکنان دیوان عالی کشور که در اثنای جنگ تحمیلی سوم نیز، امور محوله را بر زمین نگذاشتند، قدردانی کرد و به تبیین و تشریح شرایط فعلی و پیش‌روی کشور و نظام پرداخت. محسنی‌اژه‌ای اظهار کرد: مذاکره‌کنندگان ما ذره‌ای از حقوق حقه ملت ایران و حقوق محور مقاومت در لبنان، فلسطین، یمن و سایر ساحات همچنین خونخواهی شهدا و در رأس آنان، امام شهیدمان، کوتاه نخواهند آمد.

رئیس دستگاه قضا تصریح کرد: دشمن چنانچه در روند مذاکرات، بدعهدی پیشه کند، ما به مقابله و جهاد خود در «میدان» ادامه خواهیم داد. به این دشمن بدعهد، نابکار و

جنايتكار به هيچ وجه نمی‌توان اعتماد کرد؛ باید حواسمان باشد و حواسمان هست. دشمن می‌داند با چه کسانی طرف است.

رئیس عدلیه ضمن تبیین و تشریح اهداف مذاکراتی جمهوری اسلامی ایران، افزود: مسئولان مربوطه مطلقاً نمی‌خواهند مذاکره کنند و در خلال مذاکرات از حقوق ملت ایران کوتاه بیایند؛ بلکه می‌خواهند مذاکره کنند تا استیفا و استنفاذ حق کنند. این بدان معناست که اگر چیزی نیز امضا شد و دشمن عهد شکست، ما مقابله‌مطلب خواهیم کرد و در برابر عهدشکنی طرف مقابل، کاری که باید انجام دهیم را انجام می‌دهیم.

قاضی‌القضات، وحدت ملی را یک اصل اساسی دانست و خاطر نشان کرد: امروز وحدت و انسجام ملی، از گذشته مهم‌تر است. امروز تبیین‌گری و تنویر افکار، از قبل بااهمیت‌تر است؛ دشمن می‌خواهد به طرق مختلف وحدت ملی ما را مخدوش کند و به قلب واقعیت مبادرت ورزد؛ باید زمین دشمن را بشناسیم و از بازی کردن در آن پرهیز کنیم.

محسنی‌اژه‌ای با اشاره به نقدهایی در برخی محافل نسبت به پیشبرد امور، اظهار کرد: نقد کردن و اظهار نظر کردن، قطعاً امری بلامانع و بدون ایراد است؛ اما نقدی که می‌کنیم و حرفی

جزئیاتی از تفاهم ۱۴ ماده‌ای ایران و آمریکا



منهدم کند و کشورها در منطقه متأثر از حرکت ایران شدند. تلقی دنیا از این جنگ، شکست آمریکا و رژیم صهیونیستی است و جمهوری اسلامی ایران در چنین شرایطی وارد مذاکره شد.

وی افزود: مذاکرات هم از پاکستان آغاز شد و سپس قطر به عنوان کشوری وارد شد که خیلی علاقه‌مند به پایان هرچه سریع‌تر این بحران بود. پاکستان و قطر با چراغ سبز آمریکا و شاید حتی درخواست آمریکایی‌ها ورود پیدا کردند. ما هم توانستیم حداکثر فرصت را برای آزادسازی اموال بلوکه شده و رفع تحریم‌های چند ۱۰ ساله آمریکا علیه ایران استفاده کنیم.

بروجردی ادامه داد: البته پس از امضای یادداشت تفاهم که قرار است روز جمعه در سوییس انجام شود، یک فرصت ۶۰ روزه وجود دارد تا درباره کلیه مسائل به جمع‌بندی نهایی برسیم. وی یادآور شد: در این بین، رژیم صهیونی به دنبال حمله به ضاحیه لبنان بود که آقای قالیباف به عنوان رئیس تیم مذاکره کننده ایرانی اعلام کرد که جمهوری اسلامی ایران مهلت یک‌ماهه را نمی‌پذیرد و باید محاصره فوراً برداشته شود.

این موضوع امتیاز مهمی بود که از طرف مقابل گرفته شد. بروجردی گفت: به همین دلیل شاهد بودیم که چند کشتی ایرانی از مسیر محاصره عبور کردند و عملاً صادرات کشور از سر گرفته شد. این نخستین منفعت جمهوری اسلامی ایران از این تفاهم بود.

این عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس تصریح کرد: به نظرم عصبانیت رژیم صهیونی و شبکه‌های

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس به ارائه جزئیاتی از تفاهم ایران و آمریکا پرداخت.

علاءالدین بروجردی در گفت‌وگو با ایسنا با اشاره به تفاهم ایران و آمریکا گفت: آمریکایی‌ها با فشار نخست‌وزیر رژیم غاصب کودک‌کش صهیونی به ایران حمله کردند؛ ترامپ نخستین رئیس‌جمهوری بود که زیر بار فشار رژیم صهیونیستی رفت و دچار اشتباه محاسباتی شد.

وی ادامه داد: یکی از دستاوردهای حمله به ایران این بود که ما بر تنگه هرمز مسلط شدیم و سلطه را اعمال کردیم و عملاً تنگه را به عنوان یک اهرم فشار علیه آمریکا بستیم و مدیریت هوشمندانه کردیم البته کشورهای دوست، اجازه عبور داشتند و این موضوع به یک محور مهم قدرت جمهوری اسلامی ایران در مقابل آمریکا تبدیل شد.

این عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس یادآور شد: در مقابل، آمریکایی‌ها در عکس‌العمل، محاصره دریایی را به عنوان یک گزینه انتخاب کردند و مانع حرکت کشتی‌های ایرانی و صادرات نفت و بقیه مسائل شدند، اما بستن تنگه انقدر آثار تخریبی بر اقتصاد آمریکا، اروپا و جهان داشت که از درون آمریکا به خصوص کنگره، فشار گسترده‌ای به ترامپ وارد شد؛ نرخ سوخت در بسیاری از ایالت‌های آمریکا تا دو برابر افزایش یافت و نارضایتی افکار عمومی به اوج رسید به همین دلیل ترامپ مجبور شد به هر شکلی با ایران به توافق برسد.

این عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس خاطر نشان کرد: جمهوری اسلامی ایران برای نخستین بار پس از جنگ جهانی دوم موفق شد کلیه پایگاه‌های آمریکا در منطقه را

طرح ضربتی افزایش تولید گاز کلید خورد



وزیر نفت از اجرای طرح ضربتی افزایش تولید گاز در بخش خشکی خبر داد و گفت: با بهره‌گیری از همه ظرفیت‌های موجود، برنامه افزایش تولید گاز در کنار توسعه میدان‌ها در حال انجام است. به گزارش وزارت نفت محسن پاک‌نژاد بیان کرد: حتی در دوران جنگ ۱۲ روزه و ۴۰ روزه، فعالیت‌های صنعت نفت در حوزه‌های مختلف متوقف نشد و توسعه میدان‌های نفت و گاز در سراسر کشور با جدیت ادامه یافته است.

وی افزود: افزون‌سر فعالیت‌های جاری در میدان گازی پارس جنوبی و سکوه‌های دریایی، در بخش خشکی نیز طرح ضربتی

افزایش تولید گاز تعریف و وارد مرحله اجرا شده است. وزیر نفت با بیان اینکه این طرح همه میدان‌های تحت پوشش شرکت نفت مناطق مرکزی را در بر می‌گیرد، تصریح کرد: براساس برنامه‌ریزی‌های انجام‌شده، از همه ظرفیت‌های موجود برای افزایش تولید گاز استفاده خواهیم کرد و در همه میدان‌ها شاهد افزایش تولید خواهیم بود.

پاک‌نژاد همچنین با اشاره به روند اجرای طرح‌های جمع‌آوری گازهای همسراه، گفت: این پروژه‌ها به‌صورت جدی در دستور کار قرار دارند و اکنون ۳۰ قرارداد در زمینه جمع‌آوری گازهای همسراه در حال اجراست.

ورود سازمان بازرسی به ساماندهی بازار خودرو



شد. به گفته میرمحمدی، تاکنون برخی از موضوعات مطرح‌شده در دستور کار قرارگاه ساماندهی خودرو به نتیجه رسیده که از جمله آن می‌توان به بهره‌برداری از سامانه یکپارچه رصد و پایش فروش خودرو اشاره کرد.

سختگوی سازمان بازرسی همچنین اعلام کرد: در حوزه ارزی، کمیته ارزی وزارت صنعت، معدن و تجارت بر اساس آخرین اطلاعات، تخصیص حدود ۱.۶ میلیارد دلار سهمیه ارزی را برای خودروسازان، واحدهای مونتاژی، واردکنندگان خودرو، تولیدکنندگان خودروهای تجاری، موتورسیکلت، دوچرخه، صنایع ربلی و زنجیره تأمین در دستور کار قرار داده است.

وی تأکید کرد: جلسات قرارگاه ساماندهی خودرو همچنان ادامه دارد و هدف نهایی این اقدامات، ایجاد آرامش، شفافیت و ثبات در بازار خودرو و بهبود شرایط تولید در کشور است.

سختگوی سازمان بازرسی در پایان خاطر نشان کرد: اقدامات صورت گرفته و پیگیری‌های انجام شده علاوه بر روند کاهشی نرخ در بازار، اقدامات میدانی کلیه مسئولان مربوطه را برای مرتفع کردن مشکلات به همراه داشته است.

میرمحمدی با اشاره به حضور رئیس‌کل گمرک جمهوری اسلامی ایران در تمامی این جلسات گفت: موارد مرتبط با فرآیندهای گمرکی نیز مورد پیگیری قرار گرفت و مقرر شد اقدامات لازم در این زمینه انجام شود. وی ادامه داد: با توجه به جلسات متشکله، بازدیدی از یکی از خودروسازان توسط سازمان بازرسی کل کشور انجام شد و نکات و مسائل مرتبط با تولید در این بازدید مطرح و بررسی

راستا جلسه‌ای با حضور وزیر صنعت، معدن و تجارت و معاونان وی در سازمان بازرسی کل کشور برگزار شد و مسائل مرتبط با زنجیره تأمین و تولید خودرو مورد بحث و تبادل نظر قرار گرفت. همچنین جلسه‌ای جداگانه با حضور رئیس‌کل بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران تشکیل شد و موضوعات مرتبط با تأمین ارز و تسهیل شرایط ارزی واحدهای تولیدی و وارداتی بررسی شد.

سختگوی سازمان بازرسی اعلام کرد: قرارگاه ساماندهی خودرو و برگزاری جلسات متعدد با مسئولان اقتصادی از جمله وزارت صمت و بانک مرکزی خبر داد. به گزارش مهر، چندی پیش سختگوی قوه قضاییه در جمع خبرنگاران از ورود سازمان بازرسی برای مقابله با گرانی خودرو خبر داد. در همین راستا اشکان میرمحمدی، سختگوی سازمان بازرسی در ساماندهی وضعیت خودرو اعلام کرد: قرارگاه ساماندهی خودرو در سازمان بازرسی کل کشور با حضور ریاست سازمان و معاونان مربوطه تشکیل و جلسات متعددی با حضور مسئولان ذی‌ربط برگزار شده است.

وی افزود: در بدو امر از کلیه قطعه‌سازان فعال در این حوزه که بیشترین سهم را در تأمین قطعات دارند دعوت به عمل آمد تا مشکلات خود را، به‌ویژه چالش‌های ناشی از تحولات اخیر، مطرح کنند.

میرمحمدی تصریح کرد: بر اساس دسته‌بندی این موارد و با توجه به فراوانی موضوعات، عمده مشکلات در حوزه مسائل ارزی و تأمین مواد اولیه شناسایی شد. سختگوی سازمان بازرسی ادامه داد: در همین